

資料輯剪館書圖院學體育台灣立國

日期 760916 三版

分類 人物特寫

來源 民生報

【本報訊】人伍正接受新兵訓練的我國足球國腳張春貴，在上週五晚上傑魯得颱風過後，熱心出公差整理營區，因屋樑倒塌壓在他身體的中央部位，由於流血過多，在送往鳳山八〇二總醫院的路上便已過世。

張春貴的家人，決定在十七日上午九時至十一時，於鳳山八〇二總醫院的殯

張春貴才廿一歲，剛入選中華奧運足球集訓隊。上月十六日他代表中華自強隊踢完勁風杯國際賽，次日便應召到屏東龍泉基地，接受新兵入伍訓練。

張春貴才廿一歲，剛入

儀館舉行公祭。從小帶他踢球的高雄聯邦足球會的老大哥們，正四處聯絡足

球界人士，一起捐助張春貴家人，並協助料理他的後事。

張春貴家境清寒，父母

親在鐵工廠打零工，有兩

個姊妹均已出嫁，另有兩

個妹妹。他是家中的獨子，

意外喪生後張家陷入一片

愁雲慘霧。

足球悍將張春貴喪生

急公好義 竟然命殞
中華隊痛折「掃把腳」
張春貴早逝 足壇唏噓

我國足壇的後衛悍將張春貴，正奮發要在服兵役期間踢出他的足球黃金期，卻因意外喪生。令足壇人士對這位國腳的英年早逝唏噓不已。

張春貴成名於前年，他入選為中華青年隊國腳，參加世青杯會外賽，繼而升為成人國腳，參加世界杯。今年他自北體畢業，入選中華奧運足球集訓隊，被視為條件很好的鐵衛人才。

阿貴是性情中人，為人講義氣，樂於助人。這次意外喪生，還是他自己動出公差才發生不幸的。

去年此時，阿貴曾在高雄旗津海水浴場，英勇救了一位北體同學，而今年熱心公益的張春貴卻丟掉了性命。

比起與他同批的好手，阿貴起步晚些，但他苦練出頭，更因踢球而改變了他的生活觀。現在發生不幸，協助他家人料理後事的，除軍方人士外，都是他足球

由於張春貴生前是足壇頗有名氣的球員，在不幸過世後，足球朋友均主動參有熱心人士願意捐助張

貴。

張春貴身高一七六公分，體重七十六公斤，是足壇

將負起他的後事及賠償職

責。

張春貴的父親張慶明收

到春貴家人的話，可以寄到

高雄市鼓山區新溫路七號，

春貴家人的話，可以寄到

高雄市鼓山區新溫路七號，

春貴家人的話，可以寄到

高雄市鼓山區新溫路七號，

春貴家人的話，可以寄到

高雄市鼓山區新溫路七號，

後起的鐵衛型球員，原定

兩個月後代表中華足球隊，

參有熱心人士願意捐助張

慶明收。

張春貴的父親張慶明收。

張春貴的父親張慶明收。

張春貴的父親張慶明收。



本報記者

何長發